



УКРАЇНА

Тлумацька районна державна адміністрація
Івано-Франківської області

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 30.01.2018

м.Тлумач

№ 48

**Про стан виконання перспективного
плану роботи районної державної
адміністрації за 2017 рік**

У відповідності до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» районна державна адміністрація спрямовувала свою роботу на забезпечення виконання квартальних та місячних планів за 2017 рік.

Одним із центральних напрямків діяльності районної державної адміністрації є соціально-економічний розвиток Тлумаччини, який суттєво впливає на суспільно-політичну ситуацію краю. Виконанню повноважень з цих питань сприяє співпраця і взаємодія з органами місцевого самоврядування, депутатським корпусом районної ради. Виходячи із цього, на постійному контролі перебуває виконання програм соціально-економічного розвитку. В межах власних та делегованих районною радою повноважень райдержадміністрацією в 2016 році розроблялися і вносилися пропозиції до програм розвитку району.

В 2017 році відбулось 9 засідань колегії районної державної адміністрації, на яких заслухано 33 питання. Протягом року райдержадміністрацією на сесії районної ради виносились питання, що стосуються соціально-економічного і культурного розвитку, бюджету району, приймалися програми розвитку в галузі освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту.

Згідно плану роботи райдержадміністрації систематично проводились семінари і навчання для голів та секретарів міської, селищної та сільських рад. Проведено значний обсяг робіт щодо соціального захисту неповнолітніх, профілактики злочинності серед неповнолітніх, забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування.

Відділами апарату райдержадміністрації надавалась методична допомога на місцях, проводився комплексний аналіз діяльності управлінь і відділів територіальних органів виконавчої влади з питань організації виконання рішень та програмних документів.

З метою утвердження національної ідеї, виховання високого патріотизму нації, збереження і примноження культурних надбань, підтримки талановитої молоді було проведено ряд урочистих заходів. На високому організаційному та

мистецькому рівні проведено урочисті заходи з нагоди державних, релігійних та професійних свят.

В основному план роботи районної державної адміністрації за 2017 рік виконано. Подальші заходи районної державної адміністрації щодо забезпечення соціально-економічного та культурного розвитку району визначені в планах роботи райдержадміністрації на 2018 рік.

Враховуючи вищенаведене:

1.Роботу управлінь і відділів районної державної адміністрації щодо забезпечення виконання плану роботи за 2017 рік, визнати задовільною.

2.Начальникам управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації:

- забезпечити повне та своєчасне виконання заходів визначених в планах роботи райдержадміністрації на 2018 рік;

- активізувати роботу працівників відповідальних за взаємодію селищною та сільськими радами;

- постійно проводити аналіз виконання запланованих заходів;

- до 15 числа місяця, що передує звітному, надавати у відділ з питань організаційної та інформаційно-аналітичної роботи апарату райдержадміністрації пропозиції на наступний квартал щодо організаційно-масових заходів, робочих нарад, семінарів і т. ін., попередньо узгоджуючи їх з заступниками голови райдержадміністрації відповідно до функціональних повноважень.

- до 15 числа місяця, що настає за звітним, надавати в організаційний відділ апарату райдержадміністрації інформації про виконання планів роботи за минулий квартал.

3.Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – відділ з питань організаційної та інформаційно-аналітичної роботи апарату райдержадміністрації (М.Поліщук).

4.Співвиконавця розпорядження подати головному відповідальному виконавцю інформацію про виконання завдань до 15 числа місяця, що настає за звітним для узагальнення та інформування до 30 числа місяця, що настає за звітним керівництва райдержадміністрації.

5.Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Андрія Мозиля.

**Голова районної
державної адміністрації**



Володимир Габурак